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RICOH AficióMPW5100
  Gyors, szélesformátumú multi-funkciós gép a csúcsteljesítmény eléréséhez
  

A tökéletes eredmény, valamint a határidők betartása alapvető fontosságú a Copy-Mánia
digitális nyomdában.  A széles formátumú nyomtatóval szemben támasztott elvárások
egyértelműek: dolgozzon gyorsan és kedvező költségszint.

  

Az Afició MPW5100 többet tud ennél! Nyomtatáskor és szkenneléskor is kiváló minőséget nyújt,
és alapkiépítésben támogatja a színes szkennelést.  Az új RICOH Afició MPW5100 modell
gyorsan, megbízhatóan és kényelmesen állítja elő a magas minőségű A0 méretű másolatokat
és nyomtatásokat. A gép professzionális papírkezelési rendszere és szoftverei segítségével
képesek vagyunk megfelelni az Ön összes üzleti igényének.

  

      

  Nagy sebességű és magas minőségű másolás:
  Egyedülálló minőség:
    
    -  A RICOH Afició MPW5100 a képminőség új színvonalát nyújtja az Ön vállalkozásának.
Akár vékony vonalakról, árnyalatokról vagy tömör fekete felületekről legyen szó, az összes
nyomtatás kifogástalan minőségű lesz. A 600 DPI mértékű felbontás és 256 szürkeárnyalat
mellett az összes másolat vagy nyomtatott dokumentum minden eddiginél jobban fog kinézni.
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    -  A beépített színes szkenner és a RATIO nyomtatószerver segítségével képesek vagyunk
a színes tervrajzok, vagy akár látványtervek és poszterek szkennelésére, vagy akár másolására
is.   

  Kiemelkedő termelékenység:
    
    -  Az Afició MPW5100 kevesebb, mint 2 perc alatt bemelegszik, és az első A1-es méretű
nyomat 18 másodperc alatt elkészül. Nagy sebességű nyomtatója percenként 6.00 folyómétert
képes nyomtatni, amely megfelel 5 db A0 illetve 10 db A1 méretű másolatnak. Emiatt az
AficióTMMPW5100 berendezés segít a legkeményebb határidők betartásában is.   

  25 - 400% méretarány választás:
    
    -  A nagyméretű rajzok kompakt méretűre kicsinyítve sokkal könnyebben kezelhetőek. A
fejlett digitális technológiának köszönhetően az Afició MPW5100 segítségével az A0 méretű
dokumentumot A4-es méretűre kicsinyítheti, vagy az A4-est A0 méretűre nagyíthatja fel. Egy
egyszerű gombnyomással kiválaszthatja a kívánt méretarányt, és a másolat máris a kívánt
méretűre alakul át.   

  Páratlan minőségű nyomtatás:
    
    -    Hálózati integráció:
    

  

A fénymásoló szalonunk munkafolyamataiba integrált Ricoh Afició MPW5100 segítségével
szinte bármilyen típusú számítógépes vagy hálózati környezetről tudunk nyomtatási feladatokat
ellátni, legyen az akár Windows, UNIX vagy Macintosh. Szolgáltatásainkat felhasználói
szoftverek és meghajtók teljes sorozatával ajánljuk, hogy az AutoCAD, Windows vagy a
tervezőirodában gyakorta használt más alkalmazásokban készülő nyomtatási feladatokat is el
tudjuk végezni.

    
    -    Színes széles formátumú másolás és nyomtatás:
    

  

A RATIO Plotbase nyomtatási rendszer és az integrált CANON IPF8100 széles-formátumú
színes nyomtató segítségével, a hagyományos fekete-fehér feladatok mellett, a színes
nyomtatási vagy másolási feladatokat is kiszolgáljuk
a korszerű árképzés és professzionális szolgáltatás mellett.

    
    -    Webes lehetőségek
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A Ricoh Afició MPW5100 Web kliens szolgáltatásának köszönhetően, ezentúl bárhonnan
nyomtathat a hálózatról, meghajtó telepítése nélkül is. A PlotClientWeb kliens segítségével a
feladatot számos hálózatról, akár távolról is el lehet indítani. Ez ideális megoldás arra az esetre,
ha tervezőirodája nem rendelkezik A0 méretű nyomtatóval, de mégis nagyformátumú
nyomtatást kíván végezni.

  

Saját számítógépéről a feladatot egyszerűen az Interneten keresztül is el tudja küldeni. A
feladat nyomtatása közben Ön továbbra is teljesen képben lesz, hiszen a feladat végeztével a
Web kliens jelzést küld, valamint a nyomtatás állapotáról is jelentést ad.

    
    -    Bizalmas nyomtatás
    

  

Az Afició MPW5100 bizalmas nyomtatás funkciója lehetővé teszi az Ön által távolról elküldött
dokumentumok esetleges bizalmasságát. Az Ön által meghatározott jelszóval elküldött
dokumentumot nyomtatási rendszerünk visszatartja, és csak a jelszó beírását követően
engedélyezi a nyomtatást. Így Ön megőrizheti dokumentumainak bizalmasságát miközben, akár
az internetet használva, egy korszerű és gyors nyomtatási szolgáltatást használ.

  

    
    -    Szkennelés-Archiválás:
    

  

Tökéletes minőségű szkennelés: A Ricoh Afició MPW5100 multi-funkciós rendszer új szabványt
teremt a minőségi lapolvasás terén, a 600-1200 DPI felbontásnak és a 256 szürkeárnyalatnak,
vagy 8bit színes
színmélységnek köszönhetően. Fájlba történő beolvasás során a felbontást megválaszthatjuk
150 és 1200 dpi között, így a fájlokat a kívánt felbontás mellett tárolhatjuk, elkerülve, hogy a
szükségtelenül nagy állományok lefoglalják a rendszere kapacitását.
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    -    Sokoldalú archiválási megoldások:
    

  

A rugalmas dokumentumkezelés további javítása érdekében a Ricoh Afició MPW5100 számos
nyomtatási és szkennelési lehetőséget kínál. A beolvasás történhet fájlba, archívumba vagy CD
lemezre. Továbbá több rajzot be lehet olvasni egyetlen többoldalas fájlba, és így ezeket
egyazon név alatt lehet tárolni.
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